

Jelentés a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő- testület!

Tisztelt Képviselők!

A képviselő- testületi legutolsó soros ülése 2017. február 9. napján zajlott le, illetve a képviselő- testület a 2017. március 17. napján soron kívüli testületi ülést tartott. Az azóta eltelt időszokról a következő tájékoztatást tudom adni:

1) Beszámoló a két ülés közötti polgármesteri döntésekről:

A két ülés közötti polgármesteri döntésekről a testületi ülésen szóban kívánok beszámolni.

2) A bizottságok átruházott hatáskörében hozott döntései:

Az Ügyrendi, Igazgatási Jogi Bizottság és a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága illetve az Egészségügyi, Oktatási és Szociális Bizottsága a két ülés között nem hozott döntést.

3) Jelentés a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról:

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 12/2017.(II.9.)Ö. számú határozatában döntött az 1+1 Közösségi Útépitési Programban részt vevő tervező kiválasztásáról. A testületi döntésnek megfelelően a KÖVIMET Mérnöki Tervező és Szolgáltató Kft.-vel bruttó 1.270.000,-Ft, azaz egymillió-kettőszázhetvenezer forint összegben az Önkormányzat tervezői szerződést kötött. A tervezői munka jelenleg is folyamatban van.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 20/2017.(II.9.)Ö. határozatában döntött Bordány, 0160/38 hrsz. ingatlanon elhelyezkedő községi erdő felméréséről illetve annak felújítását célzó VP5.8.5.1.-16. számú pályázat benyújtásáról. A pályázat benyújtása megtörtént, az erdőterület felmérése folyamatban van. A felmérési munka végeztével annak eredményéről a képviselő- testületet tájékoztatni fogom.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 22/2017.(II.9.)Ö. határozatában döntött a 0185/61 hrsz.-ú ingatlan megvásárlásáról. Az ingatlan tulajdonosa a képviselő- testület által meghatározott 1.100.000,-Ft azaz egymillió-egyszázezer forint vételárat elfogadta, az adás- vételi szerződés megkötése megtörtén.

4) Jelentés a két ülés közötti fontosabb eseményekről:

A két ülés közötti fontosabb eseményekről szóban kívánok megbeszélgetni.

Tájékoztatom a testületet, hogy a 2017. február 09-i Képviselő- testületi ülés óta szabadságot nem vettem igénybe.

Bordány, 2017. március 21.

Tanács Gábor
polgármester